
 
 
 CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DO PORTO DE MACEIÓ
 

Rua Sá e Albuquerque,s/nº, Jaraguá

 

 
 

ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA

 
 

Ao primeirodia do mês de setembro 
videoconferência, através da plataforma Google 
pandemia da COVID-19, a Vigésima 
Portuária do Porto de Maceió, sob a presidência da Sra. 
Ferreira, representante da Secretaria Nacional de Portos e Transportes Aquaviários (SNPTA), 
contando com a presença dos r
(Titular) - Administração do Porto de Maceió
do Porto de Maceió;Marineusa Gomes Florêncio 
Empresarial: Rafael Vinha Cos
ABTRA e dos Trabalhadores Portuários:

 
 

ITEM 1 – EXPEDIENTE: 
 

 Subitem 1.1 – Leitura e aprovação da Ata da 2
o Conselho aprovou integralmente a referida ata, autorizando sua publicação

 Subitem 1.2– Apresentação e 

Após as devidas apresentações, 
período de 2 (dois) anos, 
envolvido, por correio eletrônico, com vista à assinatura e posterior restituição para arquivo deste 
Colegiado: 

- Antônio Carlos Costa
Porto de Maceió, Conforme Portaria SNPTAnº
União de 29.08.2023;   

 

 Subitem 1.3 Leitura e distribuição de documentos recebidos

          Não houve. 

 

 Subitem 1.4 – Comunicações e avisos.

A Secretária do CAP informou 
ANTAQ -Rafael Duarte Ferreira da Silva
Reunião do CAP/Maceió. 
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REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA
DO PORTO DE MACEIÓ 

setembro do ano dois mil e vinte e três, às dez horas, foi realizada, por 
videoconferência, através da plataforma Google Meet, em razão das medidas de contenção da 

19, a Vigésima NonaReunião Ordinária do Conselho de Autoridade 
Portuária do Porto de Maceió, sob a presidência da Sra. Rebecca Caroline Fontoura da Silva 

, representante da Secretaria Nacional de Portos e Transportes Aquaviários (SNPTA), 
contando com a presença dos representantes do Poder Público: Diogo Holanda Pinheiro

Administração do Porto de Maceió; Antônio Carlos Costa (Suplente) 
Marineusa Gomes Florêncio (Suplente) - VIGIAGRO

Rafael Vinha Costa (Suplente) - ABTP; Maurício Eduardo de Toledo (Titular) 
Trabalhadores Portuários:Jabson Levino Silva (Titular) –

 

Leitura e aprovação da Ata da 28ª Reunião Ordinária
aprovou integralmente a referida ata, autorizando sua publicação

Apresentação e Posse dosConselheiros. 

devidas apresentações, a Presidente deu posse ao representante abaixo relacionado, 
(dois) anos, ficando registrado que o termo de posse ser

envolvido, por correio eletrônico, com vista à assinatura e posterior restituição para arquivo deste 

Antônio Carlos Costa (Suplente) – Classe Poder Público – indicadopela 
, Conforme Portaria SNPTAnº 385/2023, publicada no Diário Oficial da 

;    

Subitem 1.3 Leitura e distribuição de documentos recebidos.  

Comunicações e avisos. 

A Secretária do CAP informou que recebeu mensagem do Convidado Permanente da 
Rafael Duarte Ferreira da Silva comunicando a impossibilidade de participação na 29ª 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA 

, às dez horas, foi realizada, por 
, em razão das medidas de contenção da 

Reunião Ordinária do Conselho de Autoridade 
Caroline Fontoura da Silva 

, representante da Secretaria Nacional de Portos e Transportes Aquaviários (SNPTA), 
iogo Holanda Pinheiro 

; Antônio Carlos Costa (Suplente) - Administração 
VIGIAGRO- da Classe 

Maurício Eduardo de Toledo (Titular) - 
– FNP. 

ª Reunião Ordinária. Por unanimidade, 
aprovou integralmente a referida ata, autorizando sua publicação. 

Presidente deu posse ao representante abaixo relacionado, pelo 
registrado que o termo de posse será encaminhado ao 

envolvido, por correio eletrônico, com vista à assinatura e posterior restituição para arquivo deste 

indicadopela Administraçãodo 
/2023, publicada no Diário Oficial da 

que recebeu mensagem do Convidado Permanente da 
comunicando a impossibilidade de participação na 29ª 
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ITEM 2 – ORDEM DO DIA:

 

 Subitem 2.1. Relatório Mensal de movimentação do Porto de Maceió, 
comparativo em relação ao mesmo período do ano anterior

A Presidente passou a palavra ao Conselheiro 
movimentação do Portocom 
anterior,e que a movimentação

 

 Subitem 2.2 - Manutenção da infraestrutura terrestre, elétrica e aquaviária do 
Porto de Maceió.  

A Presidente passou a palavra ao Conselheiro 
aquisição e instalação da nova balança
do Porto.  

 

 Subitem 2.3 – Principais assuntos debatidos pelo CONSAD/CODERN

A Presidente passou a palavra ao Conselheiro 
houve nenhum assunto relevante

 

 
 

 Subitem 2.4 - Apresentação do Plano de Investimentos
 

A Presidente passou a palavra ao Conselheiro Diogo
2023/2024 para o porto de Maceió como substituição de defensas, pavimentação e drenagem da 
malha viária, construção de nova sede , Projeto básico e executivo  com a implantação do plano 
de Segurança Pública Portuária 
das vias Internas, Reforma no Prédio do SETOPE, TECON
Prédio Sede, Projeto de média e baixa tensãoe aquisição de nova balança, no total de 
investimento na de ordem de 40
 
 
  

 Subitem 2.5 – Destinação das outorgas e previsão de repasse da CODERN para a 
APMC. 
 

A Presidente passou a palavra ao Conselheiro Diogo
aplicadas no plano de investimentos apresentado e que foi acertado com a CODERN 
as parcelas forem repassadas serão transferidas para a Administração do Porto de Maceió.
 

 

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA DO PORTO DE MACEIÓ 

 

 
Rua Sá e Albuquerque,s/nº, Jaraguá-Maceió/AL - CEP: 57.022-180 – Tel(82) 2121-2520 

  
 
 

ORDEM DO DIA: 

Relatório Mensal de movimentação do Porto de Maceió, 
comparativo em relação ao mesmo período do ano anterior. 

A Presidente passou a palavra ao Conselheiro Diogo Holanda Pinheiro
com acréscimo de 9,62% ton. em relação ao mesmo período do

e que a movimentação de sal teve umincremento de 11,16%. 

Manutenção da infraestrutura terrestre, elétrica e aquaviária do 

A Presidente passou a palavra ao Conselheiro Diogo queregistrou a conclusão da licitação de 
nova balança e melhoramento das placas de concreto da via de acesso 

Principais assuntos debatidos pelo CONSAD/CODERN

A Presidente passou a palavra ao Conselheiro Diogoque informouque na reunião do
relevante a ser compartilhado com o Colegiado.  

Apresentação do Plano de Investimentos. 

A Presidente passou a palavra ao Conselheiro Diogo que informou o plano de investimentos 
2023/2024 para o porto de Maceió como substituição de defensas, pavimentação e drenagem da 
malha viária, construção de nova sede , Projeto básico e executivo  com a implantação do plano 
de Segurança Pública Portuária - PSPP (ISPS CODE), Projeto de Incêndio e El
das vias Internas, Reforma no Prédio do SETOPE, TECON, Armazéns 3 e 4, 
Prédio Sede, Projeto de média e baixa tensãoe aquisição de nova balança, no total de 
investimento na de ordem de 40.150.000,00. 

Destinação das outorgas e previsão de repasse da CODERN para a 

A Presidente passou a palavra ao Conselheiro Diogo que informou 
plano de investimentos apresentado e que foi acertado com a CODERN 

as parcelas forem repassadas serão transferidas para a Administração do Porto de Maceió.

Relatório Mensal de movimentação do Porto de Maceió, com 

Diogo Holanda Pinheiro.Queinformou a 
mesmo período do ano 

Manutenção da infraestrutura terrestre, elétrica e aquaviária do 

conclusão da licitação de 
e melhoramento das placas de concreto da via de acesso 

Principais assuntos debatidos pelo CONSAD/CODERN 

a reunião do CONSAD não 

o plano de investimentos 
2023/2024 para o porto de Maceió como substituição de defensas, pavimentação e drenagem da 
malha viária, construção de nova sede , Projeto básico e executivo  com a implantação do plano 

CODE), Projeto de Incêndio e Elétrico, Iluminação 
Armazéns 3 e 4, balança rodoviária, 

Prédio Sede, Projeto de média e baixa tensãoe aquisição de nova balança, no total de 

Destinação das outorgas e previsão de repasse da CODERN para a 

 que as outorgas serão 
plano de investimentos apresentado e que foi acertado com a CODERN que quando 

as parcelas forem repassadas serão transferidas para a Administração do Porto de Maceió. 
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ITEM 3 ASSUNTOS GERAIS

A Presidente franqueou a palavra aos Conselheiros. O Conselheir
necessidade do tratamento isonômico com os trabalhadores da 
de desconto do plano de saúde, e os consequentes prejuízos advindos da resolução CGPAR nº 
42., além disso frisou que a FNP está tratando do
nacional, junto SEST. O Conselheiro Diogo Holanda informou que está seguindo o que 
aprovado no Acordo Coletivo de Trabalho 
apresentará o PDZ do Porto de Mac

 

ITEM 4 ENCERRAMENTO DOS TRABALHOS

Não havendo outro assunto a ser tratado, aPresidente deu por encerrada a Vigésima 
NonaReunião Ordinária do CAP do Porto de Maceió
Melo, Secretária, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim, pela Presidente e pelos 
Conselheiros presentes. 

 
Em atendimento às medidas de isolamento social, esta Ata não traz a assinatura física de todos os 
signatários, os quais têm plena ciência de seu conteúdo. Em sua 2
setembro de 2023, o Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Maceió determinou a 
publicação deste documento no site da 
assinatura da Secretária do Conselho, até que se normalize a atual situação do enfrentamento 
mundial à pandemia do coronavírus.
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3 ASSUNTOS GERAIS 

A Presidente franqueou a palavra aos Conselheiros. O Conselheiro Jabson Levino registrou a 
necessidade do tratamento isonômico com os trabalhadores da CODERN, acerca
de desconto do plano de saúde, e os consequentes prejuízos advindos da resolução CGPAR nº 
42., além disso frisou que a FNP está tratando do acordo coletivo de trabalho da categoria a nível 

O Conselheiro Diogo Holanda informou que está seguindo o que 
aprovado no Acordo Coletivo de Trabalho – ACT, informou, ainda que na próxima reunião 
apresentará o PDZ do Porto de Maceió. 

ENCERRAMENTO DOS TRABALHOS 

Não havendo outro assunto a ser tratado, aPresidente deu por encerrada a Vigésima 
do CAP do Porto de Maceió,da qual eu, Tânia Maria Ferreira Silva de 

Melo, Secretária, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim, pela Presidente e pelos 

Em atendimento às medidas de isolamento social, esta Ata não traz a assinatura física de todos os 
signatários, os quais têm plena ciência de seu conteúdo. Em sua 29º Reunião Ordinária, de 

, o Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Maceió determinou a 
publicação deste documento no site da Administração do Porto de Maceió
assinatura da Secretária do Conselho, até que se normalize a atual situação do enfrentamento 
mundial à pandemia do coronavírus. 

o Jabson Levino registrou a 
CODERN, acerca do percentual 

de desconto do plano de saúde, e os consequentes prejuízos advindos da resolução CGPAR nº 
acordo coletivo de trabalho da categoria a nível 

O Conselheiro Diogo Holanda informou que está seguindo o que foi 
ACT, informou, ainda que na próxima reunião 

Não havendo outro assunto a ser tratado, aPresidente deu por encerrada a Vigésima 
da qual eu, Tânia Maria Ferreira Silva de 

Melo, Secretária, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim, pela Presidente e pelos 

Em atendimento às medidas de isolamento social, esta Ata não traz a assinatura física de todos os 
º Reunião Ordinária, de 01 de 

, o Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Maceió determinou a 
Administração do Porto de Maceió, apenas com a 

assinatura da Secretária do Conselho, até que se normalize a atual situação do enfrentamento 


